

国际足球·观察

梅西第七次获选世界足球先生 他为何首次无缘同时捧起金球?

“与冠军同行”走进中星小学 奥运冠军杨伊琳现场传递体育精神

国际足联年度颁奖典礼2月28日在巴黎举行,超级巨星梅西荣膺2022年最佳男足运动员称号,也就是一般所说的世界足球先生,他还七次获评金球奖,两项都保持着获奖次数最多的世界纪录。C罗分别以五次获评世界足球先生和五次金球奖排名第二。2022年,梅西夺得世界杯冠军、法甲冠军、法国超级杯冠军、欧足联冠军,他共为阿根廷国家队和巴黎圣日耳曼俱乐部出场51次,攻入35球并有30次助攻。

2022年世界足球先生得主是梅西,2022年金球奖得主是本泽马。梅西分别七次获得世界足球先生和金球奖,这是他第一次在获得世界足球先生的年份未能获得金球奖。

2009年,梅西包揽世界足球

先生和金球奖。从2010到2015年的那6年里,世界足球先生和金球奖合并为国际足联金球奖,梅西四次夺冠。2019年,梅西第六次包揽世界足球先生和金球奖。2021年,梅西凭借美洲杯冠军身份第七次获评金球奖,球迷戏称他是“梅老七”,但那年世界足球先生被莱万多夫斯基夺走。2022年,梅西也成为世界足球先生的“梅老七”。

世界足球先生和金球奖虽然曾经短暂合并,但两大奖项这些年的评选以分庭抗礼为主,评奖特点有所不同。以2022年两大奖项为例,金球奖评奖主要参考球员从2021年8月到2022年7月的表现,也就是2021-2022赛季的表现,卡塔尔世界杯(2022年11月21日至12月18日)只能被列入2023金球奖的评选范围。凭借上赛季欧冠冠军皇家马德里

当家球星的身份,本泽马以绝对优势荣膺2022金球奖。梅西2021-2022赛季在巴黎圣日耳曼表现平平,阿根廷也没有参加大赛,梅西甚至未能进入2022金球奖的30人候选大名单。

世界杯是国际足联精心打造的重量级赛事,2022世界足球先生评选的参考区间为2021年8月8日至2022年12月18日,恰好涵盖卡塔尔世界杯。梅西首次夺得世界杯冠军,凭借在世界杯上的优异表现荣膺世界足球先生,再加上本赛季在大巴黎表现出色,他一举摘得2022世界足球先生大奖,称得上实至名归。德布劳内则在2022金球奖评选中排名第三,但在本届世界足球先生评选仅排名第十,因为他领衔的比利时队在卡塔尔世界杯小组赛即遭淘汰。



梅西获选2022世界足球先生 图/视觉中国

“与冠军同行”公益活动2月27日走进广州市越秀区中星小学,2008年北京奥运会体操冠军杨伊琳亲临现场,讲冠军故事,与师生互动,传递体育精神。

“与冠军同行”是广东省体育基金会重点打造的公益项目,由广东省体育局指导,中国香港赛马会支持,并联合广东省青少年体育联合会推出,通过讲好冠军的故事,发挥新时代榜样的力量,树立公益体育新风尚,传递体育精神。这是该活动第一次走进小学校园。

身为中山大学的老师,杨伊琳现在已经很好地适应了老师的角色,开场就与学生亲切互动,现场邀请多位学生上台跟她一起体验操职业运动员的亮相动作,学生们趣味横生的模仿动作即刻引爆全场,将活动气氛推向高潮。

杨老师接着分享了她的体育成长故事,并回答了同学们关心的问题,并给大家送上了“冠军秘笈”——那就是凡事都要坚持不懈,朝着目标努力前行,大家只看到冠军们站在最高领奖台上,却不知道他们在赛场上跌倒和失败了多少次,但最重要的是爬起来从头再来。杨伊琳鼓励同学们不要放弃,着力培养个人的抗挫折能力。

中星小学校长林伟贞对“与冠军同行”来到学校感到非常荣幸,她认为通过与冠军的近距离接触,可以让同学们得到奥运精神的熏陶,焕发积极向上的动力,跟体育一样,身体、学习都需要更高、更快、更强、更团结。

活动最后,杨伊琳与中星小学啦啦操队员们共同完成了一次“青春舞动”。中星小学的啦啦操队在各项活动与比赛中屡获殊荣,这不仅是他们自身努力拼搏的结果,也是学校推动体教融合发展的印证。杨伊琳的到来,让每一位小队员兴奋不已,他表示,能与奥运冠军一起表演啦啦操,更坚定了成为一名优秀运动员为国争光梦想。

羊城晚报记者 苏苒

特别关注

主客场制恢复! CBA第三阶段今天开打

3月1日,2022至2023赛季CBA联赛第三阶段将重燃战火。在经历了近三个赛季的赛会制后,这一阶段的CBA联赛终于重回主客场制正轨,三支广东球队也终能在主场和各自的球迷见面。毫无疑问,广东球迷是幸福的,他们可以在自己的主场看到三支CBA球队的表现。在这个春天,你会到现场看一场激烈的比赛吗?

广东队:人气“爆棚”,建议球迷公交出行

广东队的球市向来火爆,身为联赛十一冠王的华南虎有着数不胜数的拥趸,因此在广东队主场比赛的门票发售,大多数热门比赛场次已被一扫而空。3月1日,广东队将在主场对阵山

西队,本场比赛门票早已售罄。记者在查询相关票务网站后发现,截至发稿前,除了3月21日对阵宁波队一役尚有余票外,广东队第三阶段的主场门票已经全部售罄。对此广东队主帅杜锋在接受采访时表示,他也没有想到球票会如此抢手,他自己也收到了很多球迷求助信息,但实在是无能为力。

除此之外,广东队官方还发布了倡议书,由于广东队主场东莞篮球中心停车场正处于维护阶段,部分停车位无法使用,球队建议球迷使用公交出行。据了解,东莞队将在广东队比赛当天推出全新的公共交通“绿色出行”接驳专线,共开设4条免费接驳专线。

接驳专线具体路线为:东莞市体育中心—东莞市篮球中心—鸿福路地铁站(国贸中心)—东

广东三队球迷 主场看球各有攻略

莞市篮球中心、东莞南来假日酒店(寮步镇)/东莞梦雅国际酒店(寮步大润发店)一东莞市篮球中心以及香市动物园停车场摆渡专线。比赛结束后,球迷可在东莞篮球中心6号门公交站上车,按原路返回。

广州队:坐镇天体,年轻球员期待支持

广州队的主场落地广州天河体育馆,虽然和广东队以及深圳队的主场相比,天体的容量会小一些,但天体坐落于广州市区的繁华地带,必定可以吸引更多的球迷入场观赛。天体的交通便利程度无须多言,有地铁1号线和3号线,公交线路也很发达,体育馆本身以及周边商圈可提供数量可观的车位,球迷们可以

采用多种方式抵达球场。

在所有广州队的主场比赛中,和广东队的德比大战最吸引球迷关注,目前该场比赛的门票已经被一扫而空。广州队在第三阶段的首场比赛为3月1日客场挑战目前排名榜首的浙江队,主场主场比赛为3月4日对阵北控队。

值得一提的是,广州队是一支以年轻球员为主组成的球队,这也是崔永熙、焦泊乔、祝铭震等一众年轻球员首次在广州队自己的主场进行比赛。目前广州队在联赛排名第15位,他们在冲击季后赛的道路上需要现场球迷的帮助。

深圳队:大运中心就位,地铁出行便利

深圳队需要在第三阶段比赛进一步稳固自己的排名。3月1日,深圳队将客场挑战四川队;3月3日深圳队将回到主场,迎战作客的福建队。在CBA联盟确定恢复主客场制后,深圳队重回位于龙岗区的深圳大运中心体育馆。该馆能容纳近1.8万名观众,是目前国内能容纳观众最多的篮球馆之一。在这样的场馆比赛,球迷的助威势必会干扰客队球员的心绪,让主队球员充满动力。

深圳大运中心交通便利,球场周边有三条地铁。从深圳市区出发,球迷可乘坐地铁3号线和14号线至大运站,再换乘16号线至大运中心站。从大运中心站下车后步行10分钟,便可抵达深圳大运中心体育馆。

羊城晚报记者 郝浩宇

男篮世界杯 32强全部产生 中国队或将面临苦战

北京时间2月28日,随着塞尔维亚男篮大胜英国男篮拿到最后一张2023男篮世界杯入场券,2023男篮世界杯的32支参赛球队已全部产生。本届男篮世界杯将于8月25日至9月10日在日本、菲律宾和印度尼西亚举行,分组仪式将于4月29日在菲律宾首都马尼拉举办。

中国男篮在世预赛取得10胜2负的战绩,其中两场失利都是输给澳大利亚男篮。

按照国际篮联的规则,32支球队将根据国际篮联排名分为四个档次,其中第1、4、5、8档球队和第2、3、6、7档球队将通过抽签进入同一小组。除欧洲球队外,其余大洲球队不会被抽入同

一小组。根据2022年11月更新的国际篮联排名,中国男篮将成为第六档球队,会与第2、3、7档球队相遇。

虽然具体球队的落位情况还未完全明了,但中国男篮肯定将和至少两支欧美强队在小组赛阶段相遇,这对于中国男篮是一个不小的考验。

至于第7档球队,中国男篮将不会碰上日本、黎巴嫩、约旦等亚洲对手,大概率将碰上一些非洲球队。中国男篮要想完成冲击巴黎奥运会的目标,就必须保证在小组赛阶段至少取得一场比赛的胜利,这样才能获得通过复赛晋级的机会。

羊城晚报记者 郝浩宇

大小均衡 连号淡出

大乐透:前区:大小号出号均衡,大小比关注3:2或2:3。和值平稳,关注88-118之间。偶数强势,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注1:2:2。连号淡出,关注散号。后区首防双大、双奇组合,次防双小、双偶组合。

7星彩:235-785-294-196-061-235+02、06、08。

排列3:精选号码三注:120、145、895。

排列5:精选号码三注:19065、23061、43981。(加纯)

中山幸运儿理性购彩 中大奖97万元

羊城晚报记者 胡彦 通讯员 粤体彩 插图 采采

2月13日,庞先生(化名)在广东省中山市板芙镇迎宾大道金澳华庭的4418030365体彩实体店,购买了5倍的体彩大乐透单式票,合计中得97万元大奖,缴纳税收19.4万元。

“我坚持买大乐透已经十多年了,本着一颗做公益的心,每期都只买10元。”庞先生介绍。

平时,庞先生对于每次的“小”金额投注都有自己的“小”规划,他表示,“我一般都会选一个号码守一段时间,直到中奖,再换一个号码。这次的中

奖号码,最开始是随机产生,每次都是单注5倍,这个号码我守了有一年时间。”终于,此次中得5注二等奖。

“中奖了自然高兴,不中也会坚持下去,把这当成是做公益。”购彩多年的庞先生已养成理性、自律的习惯,每期的购买额度都固定在10元。

十余年来,庞先生不止一次中奖,他表示,家庭已不需要靠奖金来改善生活,多年来坚持购彩,想以这种方式做公益,帮助别人。

我会继续坚守,支持社会公益事业

彩票开奖公告栏

双色球 第2023022期 开奖时间:2023年2月28日 红球区: 10 19 31 23 11 18 03 蓝球区: 03 一等奖: 1 10000000 二等奖: 112 229101 7 三等奖: 1293 3000 183 四等奖: 71044 200 8719 五等奖: 1321007 10 165928 六等奖: 11824049 5 1433104 本期投注总额:393991274元;广东省投注额:48444752元;奖池资金累计金额2109715322元滚入下期一等奖;兑奖时间:自开奖之日起60个自然日内。		“南粤风采”36选7 第2023049期 36选7投注总金额:290252元 中獎基本号码:09 24 01 31 14 06 特别号码:32 中獎情况 中獎等级 中獎注数 中獎金額(元) 單注獎金(元) 一等獎 0 0 二等獎 1 20154 20154 三等獎 4 10076 2519 四等獎 23 11500 500 五等獎 113 11300 100 六等獎 1865 18650 10 累計獎金950705元滾入下期一等獎。 好彩36投注總金額:544372元 類別 投注額(元) 中獎注數 單注獎金(元) 好彩2 36922 344 53 好彩3 507450 441 575 本期兌獎期限:自開獎之日起60個自然日內。		七星彩 第23022期 本期開獎號碼: 7 9 9 7 7 6 + 11 中獎情況 獎級 中獎注數 單注獎金(元) 應派獎金合計(元) 一等獎 2 5000000 10000000 二等獎 3 164942 494826 三等獎 24 3000 72000 四等獎 707 500 353500 五等獎 13706 30 411180 六等獎 555310 5 2776550 合計 569752 14108056 本期全國銷售金額:17472456元 289628185.71元獎金滾入下期獎池。 本期兌獎截止日為2023年5月4日,逾期作棄獎處理。	
3D 第2023049期 中獎號碼 7 3 5 獎等 中獎注數 單注獎金(元) 中獎金額(元) 單選 1124 1040 1168960 組選3 0 346 0 組選6 2789 173 482497 1D 155 10 1550 2D 15 104 1560 通選1 1 470 470 通選2 19 21 399 包選三全中 0 693 0 包選三包中 0 173 0 包選六全中 1 606 606 包選六包中 2 86 172 和數15 41 15 615 本期投注總額:3373032元;本期中獎總額:1656829元;獎池資金餘額:5674339元。		好彩1 第2023049期 中獎符號 32 羊 冬 北 投注方式 投注額(元) 中獎注數 單注獎金(元) 數字 429796 5622 46 生肖 11122 245 15 季節 4842 25 5 方位 1430 21 5 投注總金額:447190元,獎池資金餘額:3377998元。 本期兌獎期限:自開獎之日起60個自然日內。		排列3排列5 第23049期 排列3 9 2 8 排列5 9 2 8 4 2 中獎情況 獎級 全國銷量(元) 本省銷量(元) 全國中獎注數 本省中獎注數 單注獎金(元) 直選 46002486 2021820 0 0 346 排列3 組選3 31729 1863 173 排列5 19424878 45 100000 455188.96元獎金滾入下期排列3獎池。 189585615.46元獎金滾入下期排列5獎池。 本期兌獎截止日為2023年5月4日,逾期作棄獎處理。	

广东省体彩中心
广东省福利彩票发行中心授权发布

慎重哥(上)

插图:采采

在一个彩票投注站里,大家正带着戏谑的眼光,看着站在那边站的那个中年人。中年人已经在那边站了十几分钟,不时抬头看下彩票走势图,不时低头研究,笔下涂涂画画。

过了一会,他才把写好了号码的纸条递给投注站的老板,说道:“经过我的慎重考虑,今天就买这几注吧。”

话音刚落,其他彩民哄笑成一团。中年人疑惑不解,一脸迷茫地看着大家,并不知道他们在笑什么。

老板一边出票,一边解释:“他们啊,是笑你动作慢,每次买彩票都想得半天。”中年人一愣,恍然大悟,也跟着不好意思地笑起来。

从那天起,大家就给他起了个外号,叫他“慎重哥”。因为他每次买彩票都想得半天,最后还非得来一句“经过我的慎重考虑”。中年人的脾气很好,不反感大家这样叫他,反

而觉得有点亲切。

“慎重考虑,小心为上,做人就得这样!”中年人说道。

“可就算你再慎重,也没有见过你中什么大奖呀。”大家都拿他开玩笑,说连买彩票都这么谨慎,不知道生活里遇到其他事情,是不是也得想很久呢? (黄超鸣)



广东体彩网点评平台

“十倍幸运”25万元头奖不断

“十倍幸运”是顶呱刮一款票种,票面设计以四叶草为点缀。该票玩法简单、趣味性强、寓意美好。多年来,25万元头奖“盛产”、小奖多的特点,使得它备受“刮迷”们的喜爱。

近日,在广东汕头、辽宁沈阳、山东菏泽、浙江临海、湖南常德、上海青浦、云南红河等地,均有幸运购彩者刮中“十倍幸运”25万元头奖。

当天,“00后”刘女士和母亲一起逛商场,刚好看到一个体彩销售点,便买上几张彩票试试手气。由于看到展板上展示了不少“十倍幸运”的中奖样票,刘女士便选择了一张面值10元的“十倍幸运”和两张面值5元的“卯兔”。

在店中,刘女士先刮开的两张“卯兔”并未中奖,她接着刮“十倍幸运”,刮到第二行时,她发现自己刮出的号码“28”与中奖号码“28”相同,赶紧继续刮下去,发现中了25万元。“当时我还觉得有点难以置信,便请代销者帮忙核对”,刘女士说,代销者看到中奖彩票后也特别激动,连连说“真是25万元,你太幸运了。”

刘女士说:“我并不经常买彩票,只是偶尔心情好的时候会买几张,没想到今天运气这么好,竟然中了头奖。”

谈到奖金规划时,刘女士表示:“我现在在读大四,准备考研了,这笔奖金会用作我的教育基金,特别感谢体彩彩票给了我这么大的惊喜。”

彩者刮中顶呱刮“十倍幸运”25万元头奖。

当晚,安乡县深柳文苑金太阳宾馆旁4307074709体彩店代销者李华龙,在一位女士走进店里,李华龙热情地接待了她。这位女士被即开销售柜台琳琅满目的顶呱刮所吸引,挑选了一张10元面值的顶呱刮“十倍幸运”。“十倍幸运”共有十场游戏,她刮开票面上的“游戏8”时开心地叫:“老板,我不是中了大奖啊?”经确认,她在“游戏8”中刮出的号码“13”与中奖号码相同,幸运中得25万元大奖。

除夕夜刮中25万元

1月21日除夕夜,广东汕头购彩者林先生刮中“十倍幸运”25万元头奖。

林先生说,当晚和家人吃完饭,路过体彩实体店时,希望自己新的一年好运当头,于是进店买了一张“十倍幸运”。“当刮到第五排时,数字14出现了,再将后面的奖金额度刮开,发现是头奖25万。当时我们确认了好久,全家人都为这突如其来的大奖兴奋了一晚上!”

随意刮彩中25万元

1月12日,上海青浦购彩者王先生走进北青公路9259号的3117017066体彩店,随意买了几张顶呱刮,没想到竟然刮中了“十倍幸运”25万元大奖。

说到刮出大奖,王先生激动地说:“这次能刮中25万元,感觉像做梦一样,仔细确认了几遍,最终才相信真的中了大奖。”

逛街途中刮中25万元

2月14日,辽宁沈阳购彩者刘女士刮中顶呱刮“十倍幸运”25万元头奖。

只刮一张就中25万元

1月31日,湖南常德市安乡县购

随意刮彩中25万元

1月12日,上海青浦购彩者王先生走进北青公路9259号的3117017066体彩店,随意买了几张顶呱刮,没想到竟然刮中了“十倍幸运”25万元大奖。

说到刮出大奖,王先生激动地说:“这次能刮中25万元,感觉像做梦一样,仔细确认了几遍,最终才相信真的中了大奖。”

(胡彦 粤体彩)